
ROTEIRO DA 87º (octagéssima sétima) SESSÃO ORDINÁRIA DO     OITAVO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CAPELA DE SANTANA  A SER REALIZADA NO DIA 16 DE OUTUBRO DE 
2018. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença dos senhores vereadores e senhoras 
vereadoras, comunidade presente, servidores municipais, 
assessores e demais presentes, declaro aberta a presente sessão. 

2 – Leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao vereador (a) ,,,,,,,,,,,,, que faça a leitura de um texto 
bíblico. 

3 – Discussão e votação a ata da Sessão  anterior. 

Senhor Presidente: 

Em discussão e votação da ata nº 86º(octagéssima sexta),  Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, realizada no dias 09 de outubro de 
2018. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

- Aprovada a ata da 86º(octagéssima sétima) sessão ordinária, 
realizada no dia 09 de outubro de 2018, por unanimidade dos votos, 
nos seus próprios termos. 

4 – Correspondências Recebidas:   

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura das 
correspondências recebidas: 

- Ofício s/nº - da Escola Municipal de Ensino Fundamental Nossa 
Senhora das Graças, convidando para a festa das crianãs a ser 
realizada no daí 19 de outubro de 2018, a partir das 16 horas. 

 



 

- Projeto de Resolução nº 06/2018, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal, alterando as datas da realização das sessões 
solenes, em homenagem ao dia do professor e do funcionário 
público, bem como, do dia da bíblia e das igrejas de Capela de 
Santana-rs. 

 

5 – Uso da Tribuna, conforme inscrições. 

6- DA ORDEM DO  DIA : 

Senhor Presidente: 

- Solicito a Primeira Secretária que faça a leitura do requerimento 
de pedido de urgência, assinado por vários vereadores, para que o 
Projeto de Resolução nº 06/2018, seja apreciado em regime de 
urgência, nos termos que estabelece o art. 128, do Regimento 
Interno. 

- Em discussão do Regime de Urgência. 

- Os vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se 
levantem. 

- Aprovado o regime de urgência por unanimidade dos votos nos 
seus próprios termos. 

 

Senhor Presidente: 

- Solicito a Primeira Secretária que faça a leitura do Projeto de 
Resolução nº 06/2018, com o parecer da Comissão de Justiça e 
Redação. 

- Em discussão o Projeto de Resolução nº 06/2018. 

- Os vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo em votação, os vereadores favoráveis ao Projeto de 
Resolução nº 06/2018, permaneçam sentados os contrários se 
levantem. 

- Aprovado o Projeto de Resolução nº 06/2018, por unanimidade 
dos votos nos seus próprios termos. 



 

Senhor Presidente. 

- Solicito a Primeira Secretária que faça a leitura do Projeto de 
Resolução nº 05/2018, com o parecer da Comissão de Justiça e 
Redação. 

- Em discussão o Projeto de Resolução nº 05/2018. 

- Os vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo em votação, os vereadores favoráveis ao Projeto de 
Resolução nº 05/2018, permaneçam sentados os contrários se 
levantem. 

- Aprovado o Projeto de Resolução nº 05/2018, por unanimidade 
dos votos nos seus próprios termos.  

 

7 – Matérias em tramitação: Não há. 

 

8 – Indicações. 

Solicito a primeira secretaria que faça a leitura das indicações que 
deram entrada nesta casa legislativa. 

 SENHOR PRESIDENTE:  
 
Suspendemos a sessão para possamos PRESTAR UMA 
HOMENAGEM, ao Atleta IURE MORELES DA SILVA, atleta 
da UMJ (União Municipal da Juventude), por várias 
conquistas obtidas na participação de eventos 
municipais, estaduais e nacionais, sempre representando 
a UMJ e o Município de Capela de Santana-RS, proposta 
pela Vereadora Loreni de Pariz, requerimento aprovado 
por unanimidade dos vereadores em sessão ordinária 
realizada, no dia 09 de outubro de 2018. 
 
Convidamos o Atleta Iure, para que juntamente com os 
integrantes da UMJ, compareçam junto a Mesa Diretora, 
para receber sua homenagem. 
 
 



 
 
 
Convidamos a Vereadora Lori, para que faça a entrega de 
uma placa, homenagem da Câmara Municipal, em nome 
de todos os vereadores. 
 
A VEREADORA LORI FAZ A ENTREGA. 
 
Convidamos as Vereadoras Maria Elena da Silva e Ana 
Baurmann,  para que façam a entrega de um certificado 
de reconhecimento a UMJ – União Municipal da 
Juventude, por sua dedicação na execução e divulgação 
da pratica esportiva, como meio de promoção social e 
educacional. 
 
(Com a palavra a vereadora Lori, o Atleta Iure e o 
Representante da UMJ - ............................). 
 
 Os vereadores prestam sua homenagem, quando das 
explicações pessoais. 

 

9 - Explicações Pessoais. 

 

Com a palavra o vereador .............  

 

10 -  ENCERRAMENTO DA SESSÃO 


